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 ОБРЪЩЕНИЕ КЪМ ДЕЛЕГАТИТЕ НА ИЗВЪНРЕДНИЯ КОНГРЕС 

НА БЪЛГАРСКИЯ ЗЪБОЛЕКАРСКИ СЪЮЗ 

  

 

 

 Уважаеми делегати на Конгреса на БЗС, 

 Уважаеми колеги, 

 

 Обръщам се към вас във връзка със спешното провеждане на Извънредния конгрес на 

Българския зъболекарски съюз на 29.07.2023 във Факултета по дентална медицина в гр. 

Пловдив. Благодаря на проф. Мурджева, ректор на МУ, Пловдив и доц. Нейчев, декан на 

ФДМ, Пловдив за проявеното разбиране, защото осигуряването на адекватни място и 

условия за провеждането на Конгреса в страната беше сериозен проблем пред ръководството 

но БЗС. 

 Последните години бяхме и продължаваме да бъдем изложени на изпитания и смея да 

твърдя, изпитания, от които българските лекари по дентална медицина чрез Българския 

зъболекарски съюз преодоляваха и преодоляват с чест. 

 С решение на Управителния съвет на БЗС бе свикан и предстои Извънреден конгрес, 

който бе насрочен според Закона и според Устава на БЗС. Конгресът трябва да обсъди 

текстовата част на Национален рамков договор 2023 – 2025 за дентална помощ (припомням - 

три годишен договор) и финансовите параметри – бюджет и цени на денталните дейности за 

2023 г. Сигурно ще бъдат обсъдени и други съществени  проблеми, касаещи всички лекари 

по дентална медицина, например НЗИС. 

 Изключително важен форум, касаещ бъдещето на денталната медицина в България! 

 Да, лято е. Месеците отредени от природата, а и от биологичния ни часовник за 

заслужен отдих. Да, но в нормална житейска и политическа обстановка.   

 Вие, които сте избраните представители в най-висшия ръководен орган на БЗС, сте 

изправени пред поредното предизвикателство. Предизвикателство, което се свежда до 

осигуряването на кворум на Конгреса и взимане на мъдри решения, които Комисията по 

изработване и подписване на НРД да отстои. Няма причина НРД да не се разпише по една 

или друга причина от деветимата представители на БЗС, защото едно неподписване би 

довело до лоши последствия.  

 Конгресът трябва да се състои сега, когато бюджетът на НЗОК за 2023 г. ще се 

гласува от 49то Народно събрание и ще влезе в сила от 01 август. Конгресът не може да се 

отлага! Той ще продължи само един ден, от 10:00 – 18:00 ч. на 29 юли, в събота в Аула 

Магна на ФДМ, Пловдив.  

 Уважаеми делегати на Конгреса на БЗС, отделете осем часа от вашата почивка! 

 В този ден, ние – делегатите на Конгрес на БЗС, трябва да покажем  съсловната си 

отговорност и дисциплина!  

 Моля, изпълнете своя дълг! 

 С благодарност, искрено и с уважение, 

 

Д-р Николай Шарков 

Председател на Управителния съвет на БЗС  
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